



**Special Olympics**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ SPECIAL OLYMPICS ΕΛΛΑΣ**

Αρ. Πρωτ. 39  
Χαλκίδα 12.10.2014

Χατζοπούλου 39  
Τηλ.: 22210 29139

Θέμα: 6 Οκτωβρίου 2014 Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού.

Με την ευκαιρία της Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 6 Οκτωβρίου 2014 η Διευθύντρια του 12<sup>ο</sup> Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδας Κα Αλεξία Γιαμαρέλου , η Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής Κα Βασιλική Καμπούρη, το Διδακτικό Προσωπικό καθώς και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου προσκάλεσαν τα Special Olympics Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας για να υλοποιήσουν μαζί με τους μαθητές του Σχολείου αθλητικές δραστηριότητες και οι Αθλητές των Special Olympics να παρουσιάσουν το άθλημα του Βοσσε και του Ακοντίου με την βοήθεια και τις υποδείξεις της προπονήτριάς τους Κωνσταντίνας Μελετιάδου.

Η υλοποίηση του προγράμματος έγινε στα πλαίσια της Ημέρας του Σχολικού Αθλητισμού και με θεματικό άξονα : «Ρατσισμός και Διαφορετικότητα, όλοι διαφορετικοί , όλοι ίσοι» .

Για τον ρατσισμό και τη διαφορετικότητα μίλησαν η Διευθύντρια του Σχολείου Κα Αλεξία Γιαμαρέλου και η Ειρήνη Μερτζιάνη . Κοντά στα παιδιά ήταν επίσης η Αντιπρόεδρος του Πανευβοϊκού Συλλόγου «Άνθρωπος-Ελπίδα-Πολιτισμός» ΑμεΑ και μέλος της Τοπικής Επιτροπής της Special Olympics Κα Σταυρούλα Σκιά-Νικολάκη . Οι μαθητές συμμετείχαν με μεγάλο ενθουσιασμό στα αθλήματα από κοινού με τους αθλητές S.O. Επιθυμία όλων η ανανέωση του ραντεβού για περαιτέρω συνεργασία.

Ευχαριστούμε θερμά την Διευθύντρια του 12<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου ,το Διδακτικό Προσωπικό , τον Πρόεδρο και το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για την πρόσκληση και άψογη διοργάνωση της εκδήλωσης καθώς τις μαθήτριες και τους μαθητές του Σχολείου για την άψογη συμπεριφορά τους , τη συνεργασία τους και την ενθουσιώδη υποδοχή τους .

Για την Τοπική Επιτροπή  
Special Olympics Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας  
Ειρήνη Μερτζιάνη







12<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας : Μαθήτριες και μαθητές με τις Δασκάλους τους



Κάτω δεξιά η Διευθύντρια του 12ου Δημοτικού με τα παιδιά, όρθια όπισθεν της η Γυμνάστρια του Σχολείου





12ο Δημοτικό Εκπαιδευτικοί μέλη του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων μαθήτριες , μαθητές και Αθλητές S.O.  
Ομαδική αναμνηστική φωτο